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TER BESLli^IN
Aan

de minister

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst
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Persoonsgegevens

nota Opiegnota actieve openbaarmaking beslisnota s

Kamervragen en Kamerbrief NJN

Datum

13 december 2022

Notanummer

2022 0000310767
Aanleiding
In navolging van de Beleidslijn actieve openbaarmaking nota s van 13 juni 2022

bieden wij u bij deze de beslisnota s behorend bij de Kamervragen over de

Najaarsnota 2022 en de tweede suppletoire begroting IX aan Daarnaast bieden

wij u de beslisnota s behorende bij de Kamerbrief naar aanleiding van het verzoek

om een update van de stand nationale schuld en begrotingstekort

Bijiagen
1 Aanbiedingsbrief
2 Set Actieve Openbaarmakii
3 Set Actieve Openbaarmakii

Beslispunten
• Bent u akkoord met het op deze manier openbaar maken van de

gepresenteerde nota s inclusief voorliggende nota

o Zo ja wilt u minister de aanbiedingsbrief voor de Tweede Kamer

ondertekenen

Kernpunten
• De antwoorden op de Kamervragen naar aanleiding van de Najaarsnota

2022 en de tweede suppletoire begroting IX en de Kamerbrief naar

aanleiding van het verzoek om een update van de stand nationale schuld

en begrotingstekort zijn belden op 9 december naarde Kamer gestuurd
• Belde sets bevatten alle onderliggende beslisnota s en correspondentie

met uitzondering van de conceptteksten i c de conceptbeantwoording
van kamervragen die conform de beleidslijn niet openbaar gemaakt
worden

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Verzoek van de Kamer om update saldo en schuld 

 

Aanleiding 

Naar aanleiding van de procedurevergadering van 24 november heeft de vaste 

Kamercommissie voor Financiën gevraagd om een update van de stand van de 

nationale schuld en het begrotingstekort 2023. Via de bijgevoegde brief 

informeert u de Kamer hierover. 

Beslispunten 

• Gaat u akkoord met verzending van de bijgevoegde brief naar de Tweede 

Kamer? Indien ja verzoeken wij u deze te ondertekenen. 

• Gaat u akkoord met het actief openbaar maken van de voorliggende nota in 

navolging van de beleidslijn actieve openbaarmaking nota’s? 

Kernpunten 

• De vaste commissie van Financiën van de Tweede Kamer heeft verzocht om 

een update van het begrotingstekort en schuld 2023, voorafgaand aan het 

Najaarsnotadebat. Daarbij is het verzoek om zo mogelijk de meest recente 

cijfers van het CPB te betrekken. 

• In de bijgevoegde brief wordt een inschatting gemaakt van het EMU-saldo en 

de schuld in 2023. Deze inschatting is gebaseerd op de extra uitgaven voor 

het energiepakket en (semi-)collectieve sector zoals deze ook in de 

Najaarsnota opgenomen zijn. 

• In deze inschatting verslechtert het saldo 2023 met 0,7%-punt ten opzichte 

van de Miljoenennota naar bbp naar -3,7%. De schuld stijgt met 1,4%-punt 

naar 50,8%. 

• In de brief is aangegeven dat dit geen volledige doorrekening betreft. 

Hiervoor is een nieuwe economische raming van het CPB nodig. De scenario-

publicatie bevat geen nieuwe economische raming. De eerstvolgende 

reguliere raming van het CPB is het CEP in maart 2023. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing. 

Persoonsgegevens 



To
Persoonsgegevens

Cc

Persoonsgegevens

From

Sent Fri 12 9 2022 4 43 00 PM

Subject RE Graag akkoord op verzending stukken NJN vanmiddag naar TK

Fri 12 9 2022 4 43 02 PM

Persoonsgegevens

Received

Heel goed
Accoord met stukken Dank voor de lierziening

Sigrid

Verzonden met BlackBeny Work
www blackbeiiy com

Van

Datum vriidag 09 dec 2022 4 21 PM

Aan |
Kopie

Persoonsgegevens

Persoonsgegevens

Persoonsgegevens

Persoonsgegevens

OndeiTverp FW Graag akkoord op verzeuding stukken NJN vanmiddag naar TK

Hoi Sigrid e a

Excuus in mijn eerdere mail zat niet de beantwoording van de vragen tweede supp maarde eerdere oplegnota Hierbij alsnog
deze antwoorden en voorde volledigheid ook nog de andere documenten bijgevoegd
Graag akkoord op deze hele set

Veel dank vast Groet Persoonsgegevens

PersoonsgegevensVan

Verzonden vrijdag 9 december 2022 16 04

Aan Persoonsgegevens

Persoonsgegevens

Persoonsgegevens

Onderwerp Graag akkoord op verzending stukken NJN vanmiddag naar TK

Hoi Sigrid

Bijgevoegd tref je
1 de aangepaste brief over het EMU saldo en schuld 2023 en

2 de aangepaste antwoorden bij HJH en de tweede suppletoire begroting IX

Ditalles in overleg metF|ersoonsgegeven^
Ben jij akkoord met verzending van beide documenten

Graac horen wi1 zsm van ie Dan zorcen we ervoordat deze vandaaq nog uit qaan richtina TK
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Van Marnix hebben we akkoord We checker nog parallel of Aukje akkoord is

Veel dank namens alle harde werkers Persoonsgegevens
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